
Kisline AHA in PHA – nežno luščijo povrhnjico, vlažijo, mehčajo in
ohranjajo kisel pH, ki je bistven za zaščito kožne mikroflore
CICA – blaži, deluje protivnetno in regenerativno
Izvleček cvetov ognjiča – mehča povrhnjico in ohranja ustrezno vlažnost
kože na stopalih
Eterično olje rožmarina in izvleček listov – zavirata rast
patogenih mikroorganizmov ter spodbujata prekrvavitev in regeneracijo
Eterično olje sivke – mehča kožo, blaži rdečico in
vnetja ter pospešuje celjenje manjših mikropoškodb
Eterično olje pomarančne lupine – deluje spodbujevalno in pomaga
zaščititi kožo pred oksidativnim stresom
Izvleček listov žajblja – blaži vnetja, deluje adstringentno in osvežuje
kožo.
Olje večernice – spodbuja sintezo lipidov v povrhnjici in
pomaga ohranjati elastičnost in čvrstost kože

3,5

PT 16
Za vsakodnevno nego kože stopal, rok in nohtov med podološkimi
terapijami pri: glivičnih okužbah kože in nohtov, luskavici, hiperhidrozi
(prekomernem znojenju) in pitted keratolizi – za uporabo doma ali v
ordinaciji specialista. Izdelek je priporočljiv za diabetike.

Milo nanesite na vlažno kožo stopal, rok in nohtov ter vmasirajte. Nastalo
peno pustite delovati približno 1 minuto, nato pa sperite z vodo ali
obrišite z vlažno krpico na vodni osnovi. Dobro osušite, po možnosti z
enkratno brisačo. Nadaljujte z naslednjim delom zdravljenja (v ordinaciji)
ali uporabite izdelek, ki vam ga je priporočil podolog (doma).

očisti in mikroeksfolira povrhnjico
ponovno vzpostavi fiziološko, rahlo kisel pH
blaži vnetja
razgrajuje biofilm (zaščitni sloj, ki ga ustvarjajo mikroorganizmi) zavira
razmnoževanje mikroorganizmov
obnavlja mikropoškodbe

podpira obnovo povrhnjice

To nežno zeliščno milo temelji na blagi čistilni osnovi iz kokosa (brez SLS/SLES) z negovalnimi lastnostmi.
Obnavlja fiziološko, rahlo kislo vrednost pH, krepi naravno zaščitno pregrado kože in pomaga ohranjati
pravilno ravnovesje mikrobiote kože, nohtov in nohtnega ležišča. Blage AHA- in PHA-kisline zagotavljajo
nežno mikroeksfoliacijo, vlažijo in izboljšujejo stanje povrhnjice ter podpirajo njen naravni proces obnove. CICA
(Centella Asiatica) ima pomirjujoč učinek, eterično olje sivke in izvleček cvetov ognjiča pa regenerirata
mikropoškodbe. Eterično olje, izvleček listov rožmarina in žajbelja – pomirjajo draženje in vnetja ter zavirajo
razmnoževanje patogenih mikroorganizmov, na koži pa pustijo prijeten vonj svežih zelišč. Olje večernega
primula podpira sintezo lipidov v povrhnjici in pomaga ohranjati elastičnost in čvrstost kože.

LASTNOSTI

MYKOGEN™ 
pH ČISTILNO MILO

UPORABA

NAMEN UPORABE

KOLIČINA
200 ml

V KLINIKI DOMA

SLS/SLES-
free

INOVATIVNA LINIJA IZDELKOV
ZA ZDRAVLJENJE GLIVIČNE

OKUŽBE

PROFESIONALNA ZNAMKA ZA PODOLOGE Follow us on social media

AKTIVNE SESTAVINE



keratolitično in protivnetno delovanje

blaži draženje

ohranja rahlo kisel pH

uniči patogene, odgovorne za glivične in bakterijske okužbe nohtov

in nohtnega ležišča

razgrajuje biofilm (zaščitni sloj, ki ga ustvarjajo mikroorganizmi)

zavira razmnoževanje patogenih mikroorganizmov

intenzivno vlaži in neguje
obnavlja mikropoškodbe in spodbuja obnovo povrhnjice

Za nežni piling nohtnega ležišča in nohtov med zdravljenjem glivičnih okužb nohtne
plošče. Izdelek je priporočljiv za diabetike in osebe z luskavico nohtov.

Izbrana mešanica kislin – ima keratolitične, protivnetne, protiglivične in
protibakterijske učinke; ohranja rahlo kisel pH in omogoča globlje prodiranje
aktivnih sestavin
Naravna vlažilna sredstva – vlažijo in mehčajo ter ustvarjajo zaščitni lipidni sloj, ki
naravno ščiti nohtno posteljo in preprečuje izhlapevanje vode iz struktur
nohtnega aparata
CICA – pomirja, deluje protivnetno in regenerativno
Ektoin – intenzivno pomirja draženje, vlaži in zmanjšuje vnetje
Bioaktivna zlata voda – intenzivno regenerira tkiva in podpira procese obnove

Na nohtno posteljo in delce nohtov, ki jih je predhodno očistil strokovnjak, nanesite
tanek sloj izdelka. Vmasirajte, dokler se ne vpije. Uporabljajte enkrat dnevno zvečer ali
po navodilih strokovnjaka.

Inovativna maslena formula, ki vsebuje lamelarno azelainovo kislino, inkapsulirano salicilno kislino ter
blage AHA- in PHA- kisline, nežno in varno odstrani odmrle kožne celice z nohtnega ležišča. Razmehča in
zmehča keratinizirane strukture, s čimer olajša prodiranje drugih aktivnih sestavin. Mešanica kislin ima tudi
protivnetne, protiglivične in vlažilne učinke. Pomaga ohranjati kisel pH, ki zavira razmnoževanje patogenih
mikroorganizmov. CICA (Centella Asiatica) in ektoin imata močne pomirjujoče in antioksidativne lastnosti,
hkrati pa podpirata intenzivne procese regeneracije in obnove. Mehčala (ricinusovo olje, karitejevo maslo,
kokosovo olje, sezamovo olje in holesterol – ki posnema naravne lipide v stratum corneum) – vlažijo, mazijo
in mehčajo, pri čemer ustvarjajo zaščitni sloj, ki ščiti nohtno posteljo in preprečuje izhlapevanje vode.
Bioaktivna zlata voda podpira regeneracijo mikropoškodb.

LASTNOSTI

AKTIVNE SESTAVINE

MYKOGEN™ GOLD
MASLO ZA NOHTNO LEŽIŠČE

UPORABA

NAMEN UPORABE

KOLIČINA

DOMA

PROFESIONALNA ZNAMKA ZA PODOLOGE

PT 15
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INOVATIVNA LINIJA IZDELKOV
ZA ZDRAVLJENJE GLIVIČNE

OKUŽBE

Follow us on social media

 20 ml



keratolitično in protivnetno delovanje
uniči povzročitelje glivičnih in bakterijskih okužb nohtov
in nohtnega ležišča
razgrajuje biofilm (zaščitni sloj, ki ga ustvarijo mikroorganizmi)

zavira razmnoževanje patogenih mikroorganizmov,
intenzivno vlaži in obnavlja

ohranja kisel pH

Izbrana mešanica kislin – ima keratolitične, protivnetne, protiglivične in
protibakterijske učinke; ohranja kisel pH in omogoča globlje prodiranje aktivnih
sestavin

Derivat undecilenske kisline – deluje protiglivično in protibakterijsko

Bioaktivna zlata voda – intenzivno regenerira tkiva in podpira procese obnove

Bioaktivna srebrna voda – ustvarja optimalne pogoje za okrevanje

Izvleček listov rožmarina – zavira razmnoževanje patogenih mikroorganizmov,

deluje protivnetno in spodbuja mikrocirkulacijo

Z enkratnim mikroaplikatorjem nanesite majhno količino izdelka na očiščeni noht in
nohtno posteljo ter ga temeljito razmažite. Nato prekrijte območje nohta z zaščitnim
obližem za 12–24 ur. Priporočljivo je, da se enkrat na 4 tedne oglasite v kliniki za
čiščenje in nanos izdelka MYKOGEN™ PRO CAPS.
Opomba: Izdelek se lahko pri nizkih temperaturah zgosti, ne da bi pri tem izgubil svoje
terapevtske lastnosti.

Za profesionalno terapijo glivičnih in psoriatičnih nohtov v ambulanti. Uničuje povzročitelje glivičnih in
bakterijskih okužb nohtne plošče in ležišča (dermatofiti, plesni, kvasovke, Pseudomonas aeruginosa) ter
omogoča intenzivno regeneracijo. Priporočljivo za diabetike in osebe s psoriazo nohtov.

Ta ampula s kislim pH-jem vsebuje mešanico blagih, varnih, enkapsuliranih kislin s počasnim sproščanjem, ki
delujejo sinergistično z drugimi aktivnimi sestavinami. Odstrani patogene, odgovorne za glivične, bakterijske in
mešane okužbe nohtnih plošč in nohtnega ležišča. Zmanjša tako vegetativne kot sporne oblike gliv, s čimer
zmanjša verjetnost ponovnega pojava okužbe. Mešanica izbranih kislin – enkapsulirana salicilna kislina,
lamelarna azelainska kislina, mlečna kislina, piruvinska kislina in rozmarinska kislina – ima keratolitične,
vlažilne, protivnetne in protiglivične učinke, hkrati pa olajšuje prodiranje aktivnih sestavin globoko v strukture
nohtnega aparata. Derivat undecilenske kisline in izvleček listov rožmarina zavirata rast patogenih
mikroorganizmov, hkrati pa podpirata ravnovesje mikrobiote. Bioaktivna zlata voda podpira procese obnove in
deluje kot antioksidant, srebrna voda pa ustvarja okolje, ki spodbuja regeneracijo tkiva. Izdelek ne vsebuje
alkohola (kar preprečuje prekomerno izsuševanje in poškodbe mikrobiote) in ne povzroča draženja.
MYKOGEN™ PRO CAPS razgrajuje glivični biofilm. Ima dolgotrajen učinek. Ne zahteva nevtralizacije.

MYKOGEN™ PRO KAPSULE ZA
GLIVIČNO OKUŽBO IN PSORIAZO

UPORABA

V KLINIKI

Follow us on social media

3 x 5 ml
KOLIČINA

PP 44

≈ 3

INOVATIVNA LINIJA IZDELKOV
ZA ZDRAVLJENJE GLIVIČNE

OKUŽBE

PROFESIONALNA ZNAMKA ZA PODOLOGE
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AKTIVNE SESTAVINE

LASTNOSTI
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	To nežno zeliščno milo temelji na blagi čistilni osnovi iz kokosa (brez SLS/SLES) z negovalnimi lastnostmi. Obnavlja fiziološko, rahlo kislo vrednost pH, krepi naravno zaščitno pregrado kože in pomaga ohranjati pravilno ravnovesje mikrobiote kože, nohtov in nohtnega ležišča. Blage AHA- in PHA-kisline zagotavljajo nežno mikroeksfoliacijo, vlažijo in izboljšujejo stanje povrhnjice ter podpirajo njen naravni proces obnove. CICA (Centella Asiatica) ima pomirjujoč učinek, eterično olje sivke in izvleček cvetov ognjiča pa regenerirata mikropoškodbe. Eterično olje, izvleček listov rožmarina in žajbelja – pomirjajo draženje in vnetja ter zavirajo razmnoževanje patogenih mikroorganizmov, na koži pa pustijo prijeten vonj svežih zelišč. Olje večernega primula podpira sintezo lipidov v povrhnjici in pomaga ohranjati elastičnost in čvrstost kože.
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	AKTIVNE SESTAVINE
	Kisline AHA in PHA – nežno luščijo povrhnjico, vlažijo, mehčajo in ohranjajo kisel pH, ki je bistven za zaščito kožne mikroflore CICA – blaži, deluje protivnetno in regenerativno Izvleček cvetov ognjiča – mehča povrhnjico in ohranja ustrezno vlažnost kože na stopalih Eterično olje rožmarina in izvleček listov – zavirata rast patogenih mikroorganizmov ter spodbujata prekrvavitev in regeneracijo Eterično olje sivke – mehča kožo, blaži rdečico in vnetja ter pospešuje celjenje manjših mikropoškodb Eterično olje pomarančne lupine – deluje spodbujevalno in pomaga zaščititi kožo pred oksidativnim stresom Izvleček listov žajblja – blaži vnetja, deluje adstringentno in osvežuje kožo. Olje večernice – spodbuja sintezo lipidov v povrhnjici in pomaga ohranjati elastičnost in čvrstost kože
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	Milo nanesite na vlažno kožo stopal, rok in nohtov ter vmasirajte. Nastalo peno pustite delovati približno 1 minuto, nato pa sperite z vodo ali obrišite z vlažno krpico na vodni osnovi. Dobro osušite, po možnosti z enkratno brisačo. Nadaljujte z naslednjim delom zdravljenja (v ordinaciji) ali uporabite izdelek, ki vam ga je priporočil podolog (doma).
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	LASTNOSTI
	očisti in mikroeksfolira povrhnjico ponovno vzpostavi fiziološko, rahlo kisel pH blaži vnetja razgrajuje biofilm (zaščitni sloj, ki ga ustvarjajo mikroorganizmi) zavira razmnoževanje mikroorganizmov obnavlja mikropoškodbe podpira obnovo povrhnjice
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	Inovativna maslena formula, ki vsebuje lamelarno azelainovo kislino, inkapsulirano salicilno kislino ter blage AHA- in PHA- kisline, nežno in varno odstrani odmrle kožne celice z nohtnega ležišča. Razmehča in zmehča keratinizirane strukture, s čimer olajša prodiranje drugih aktivnih sestavin. Mešanica kislin ima tudi protivnetne, protiglivične in vlažilne učinke. Pomaga ohranjati kisel pH, ki zavira razmnoževanje patogenih mikroorganizmov. CICA (Centella Asiatica) in ektoin imata močne pomirjujoče in antioksidativne lastnosti, hkrati pa podpirata intenzivne procese regeneracije in obnove. Mehčala (ricinusovo olje, karitejevo maslo, kokosovo olje, sezamovo olje in holesterol – ki posnema naravne lipide v stratum corneum) – vlažijo, mazijo in mehčajo, pri čemer ustvarjajo zaščitni sloj, ki ščiti nohtno posteljo in preprečuje izhlapevanje vode. Bioaktivna zlata voda podpira regeneracijo mikropoškodb.
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	Za nežni piling nohtnega ležišča in nohtov med zdravljenjem glivičnih okužb nohtne plošče. Izdelek je priporočljiv za diabetike in osebe z luskavico nohtov.
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